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 БЕОГРАД - "Нови Клинички центар Србије који се гради биће на понос свих грађана
Србије, са најмодернијом опремом, а тиме градимо будућност и сигурност за све
грађане", поручио је данас председник Србије Вучић.

  Истакао је да ће нови клинички центар допринети да увек будемо спремни да
збрињавамо све којима је помоћ потребна, све болесне, не само уколико би дошло до
новог таласа епидемије.   

"Ми овде градимо будућност и сигурност за наше грађане, овиме показујемо да можемо
кроз државно здравство да решавамо проблеме успешније него најмодерније и
успешније земље света", рекао је Вучић.

  

Вучић је, приликом обиласка радова у КЦС, приметио да од 1986. године ништа
озбиљније није урађено, што представља изгубљене генерације и изгубљене године и
деценије за друштво и земљу.

  

Нисмо имали финансијских, али ни неких других способности. Били смо неодговорни,
нисмо разумели да се ствари у Европи и свету мењају, да је важно да се модернизујемо
и идемо у корак са најнапреднијима, рекао је Вучић.
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Додао је да је данас посебан дан имајући у виду кроз шта су и држава и друштво прошли
током претходних месеци услед пандемије Ковида 19, која је показала да је изградња
велелепоног клиничког центра од пресудног значаја.

  

Председник је истакао да ће нови КЦС бити најмодернија здравствена установа у
региону, али и у Југоисточној Европи,.

  

"Неће бити боље болнице у овом делу Европе", подвукао је Вучић.

  

Вучић је, током обиласка, рекао да су грађани управо у протеклом периоду видели
колико је важно здравство и да новац уложен у клиничке центре и болнице "није бачен у
бунар", већ да је то врло важна ствар.

  

Навео је да ће КЦС имати и најмодернију опрему, те додао да не смеју ни клинички
центри у Новом Саду и Крагујевцу да заостају.

  

Он је накратко поразговарао са радницима, захвалио им се на марљивости и труду и
пожелео срећан рад.

  

Са председником су радове обишли и министар здравља Златибор Лончар,
градоначелник Зоран Радојичић, заменик градоначелника Горан Весић, директор КЦС
Милика Ашанин.

  

Радови на обнови КЦС почели су у августу 2018. године када је најављен пројекат
вредан 110 милиона евра који ће имати две фазе.

  

Вучић је радове обишао и у априлу прошле године када је истакао да је улагање у КЦС
од највећег, капиталног значаја за Србију, јер је реч о огромном новцу који се улаже за
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изградњу нове зграде Клиничког центра и обнову старе.

  

После изградње и обнове КЦС ће се простирати на око 30.000 квадрата и добити 930
нових лежајева, од којих 200 нових у интензивној нези.

  

У првој фази КЦС ће, како је раније најављено, добити комплетно нов ургентни центар
са 500 нових кревета од којих 150 на интензивној нези, 30 операционих сала, нуклеарни
центар, нове ординације, проширену лабораторију.

  

Главни извођач радова је конзорцијум који чине "ГХ холдинг" и "Делта инжењеринг", а
на градилишту је свакодневно више од 300 радника.

  

Прва одлука о изградњи КЦС донета је 1973. године, радови су почели 1976. године, а
зграда Поликлинике отворена је 1987. године.

  

Устав и закони одређују када се избори одржавају

  

Председник Србије Александар Вучић рекао је да нема потребе одлагати изборе и да
време одређују Устав и закони.
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  "У нашој земљи Устав и закони одређују када се избори одржавају", каже Вучић иобјашњава да је то као са полагањем испита и да не треба одлагати.  Он је и на захтеве опозиционих представника одговорио да се "неће ићи на изборе кадасе њима прохте".  Када је у питању лидер Двери Бошко Обрадовић, председник каже да су он и његовисарадници говорили да са њим неће да раговарају.  "Не знам о чему бисмо сада разговарали. Изборна кампања је у току", каже.  Он је рекао да уколико буде дошло до пораста броја заражених, здравље ће битинајважније и у том случају ће доћи до одлагања избора.  "За нас је здравље људи најважније", рекао је Вучић.  На питање о изборима у Хрватској, он је рекао да се тамо избори одржавају чак и превремена те да ситуација није за поређење.  Захвални Бриселу што је демантовао лажну вест о мигрантима  БЕОГРАД - Председник Србије Александар Вучић захвалио је Европској комисији што јебрзо реаговао и изнео прецизан став поводом неких лажних вести и погрешнихинформација о односу Србије према мигрантима.  "Имали су лоше информације да је неко нешто код нас лоше урадио, али су савесни људито брзо демантовали", рекао је и додао:  "Нашли су некога ко није знао о чему се ради, па су их преварили да је дошло до некогнапада на мигранте. Брисел је брзо реаговао, исправио и хвала им на томе. Очигледнода тамо има савесних људи који прате шта се стварно збива и брзо су демантовалилажне вести и информације", казао је Вучић на питање о новом реаговању Бриселанакон различитих медијских извештаја о догађајима везаним за мигранстки камп уОбреновцу.  Нигде, истиче, нисмо имали превелике проблеме тим поводом, а где их је било, државаих је решавала одмах у складу са законом.  Рекао је да се види да је неко покушавао да направи неку тему од тога за Европу.„Видео сам данас неке европске медије који говоре како партија коју водим покушава дачизмама покаже како се шири ксенофобија. То вам је да почупате косу од беса, али мито нећемо да чинимо већ ћемо само на аргументовани начин одговорити", најавио је он.  Србија, истакао је, иначе са мигрантима није имала велике проблеме, а избеглице у овојземљи се, каже, дочекују хлебом и сољу, док истовремено желимо да обезбедимосигурност грађана.  Вучић је нагласио да Србија има фер, најблажи и најбољи однос према избеглицамаодакле год долазили и због тога што је сама имала ту врсту искуства, те разумемо муке иситуацију људи из Сирије, Авганистана, Ирана, из било које друге земље, са којима увекпоказујемо солидарност.  Вучић је нагласио да држава жели да обезбедимо сигурност грађана, да нико не упада уњихова домаћинства.  Такође, додаје, жели да спречи међумигрантске сукобе, чиме њима спасава животе.  Нисмо, како додаје, великих инцидената имали.  "Имали смо некога који је колима упао у камп, пошто је популарно бити противмиграната, али смо то решили полицијски и тужилачки, а ускоро надам се и судски. Немапотребе за лошим односом према тим људима. Јавни ред и мир морају да се поштују",нагласио је он.  (Агенције)  
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